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Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!  

 

1. Hungarian JKA Karate Open 2024   

  Idén új helyszínen, a dr Koltai Jenő Sportközpontban, a TF megújult létesítményében rendezzük meg kiemelt 

  nemzetközi versenyünket.   

  Mellékelten küldjük a versenykiírást és a nevezési lapot és egy következő egyeztetés után a versennyel 

  kapcsolatos főbb tudnivalókat, egyéb információkat. 

  A rendezéshez várjuk majd a klubjaink segítségét, illetve segítőit is. 

2. Budapest Gasshuku 2024 

  Mint már tudjátok, véglegesedett, hogy Kurihara sensei mellett Chubachi Koji mester lesz a másik 

  instruktor, akit Celjéből (és Japánból) már személyesen is ismerhetünk.     

  Mellékelten küldjük a kiírást. A program jelenleg egyeztetés alatt van, így a tavalyi elosztás kisebb 

  változtatására még sor kerülhet. 

  A kiírás rövidesen kiegészítésre kerül a hiányzó bankett árral, addig türelmeteket kérjük.  

3. Közgyűlés 

  Szövetségünk 2024.április 24‐én, az Angyalföldi Sportközpont I. emeleti tárgyalójában tartotta éves rendes 

  Közgyűlését. 

  Bár az előzetes tervünk a teljes részvételről nem teljesült, de legalább foglalkoztunk a közös ügyeinkkel. 

  A Közgyűlés hivatalos papírjait rövidesen küldjük. 

  A Közgyűlés előtt megtartotta ülését az H JKA Open szervező bizottsága. Köszönöm a résztvevők hatékony, 

  segítőkész közreműködését. 

4. JKA HU Joint Camp (és danfelkészítő) 

  A május 4‐én Gödöllőn megrendezendő továbbképzésre ezen a linken tudtatok – és 30‐ig még tudtok ‐ 

  jelentkezni: 

  https://forms.gle/6Bx9QjsS4qgqnoeU9 

  A részletes programot mellékeljük.  

  Egy előadással kezdünk, amely januárról került át. Az utánpótlás képzésével kapcsolatos és Szilárdi Katalin 

  szakedző, mesteredző tartja. Róla röviden: 

  1980 óta foglalkozik kajaksportoló gyermekek nevelésével.  

  1984‐89‐ig a BKV Előre, 1989‐től 1998‐ig az Építők SC edzője colt, 1998 és 2013 között az Építők 

  Margitszigeti Diák Kajak Clubnál volt edző, ahol a később ügyvezető elnökként is dogozott.  

  A TF‐en szerzett középfokú edzői diplomát, majd ugyancsak a TF‐en végezte el a kajak‐kenu szakedző 

  képzést, majd később a sport szakpszichológus oklevelet is megszerezte. 

  2014‐ben kapta meg a Mesteredző címet. 
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  Tanítványai számos ifjúsági és felnőtt Európa‐bajnoki, világbajnoki érmet szereztek, mint Kucsera Gábor, 

  Jármi Márton. Saját nevelésű tanítványa Dombi Rudolf, a Londoni Olimpia (2012) bajnoka. Nemcsak mint 

  edző, mint pszichológus is nagy figyelmet szentel tanítványaira. Mind a felnőtt, mind az utánpótlás 

  világversenyeken kimagasló eredményeket értek el sportolói. Edzői munkája mellett – különböző 

  felkéréseknek eleget téve – számos nagy sikerű szakmai előadást tartott.     

5. JKA Senior German Open 

  Mellékelünk egy szokatlan versenykiírást. Az érdeklődőket a rendezők szívesen látják. 

  30 évtől a 70+ ‐ig, 5 korcsoport 13 kategóriájában lehet majd versenyezni. 

6. MKSZ 

  Tájékoztatlak Benneteket, hogy a Magyar Karate Szakszövetség éves közgyűlése május 16‐án 13:00‐kor lesz a 

  Sportok Háza tanácstermében. A meghívót rövidesen kiküldik. 

  A tegnapi napon az elnökség felvette a Revolution SE‐t az MKSZ tagjai sorába. Gratulálunk! 

7. Támogatási lehetőség 

  Az MKSZ‐től kaptuk ezt a tájékoztatást. Nézzétek át és ha tudtok, próbáljatok meg élni vele. 

  Tisztelt Stílusvezetők, Klubvezetők, Edzők! 

  „A Sportegyesületek Országos Szövetsége (továbbiakban: SOSZ) az idei évben is meghirdeti a HISZEK 
  Benned Sport Program II. és a II/B alprogramot (továbbiakban: Programok).  A Programokon keresztül a 
  Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága a kis‐és közepes sportegyesületek utánpótlás 
  bázisának megtartását, vagy növelését kívánja támogatni, valamint az utánpótlásnevelés sportszakmai 
  feladataival összefüggő költségekre nyújt vissza nem térítendő forrást. 

  A Programok támogatási keretösszege: 550 000 000 Ft 
 
  A részletes programkiírás és a jelentkezési adatlap  
  a https://sosz.hu/hiszek‐benned‐sport‐program/ weboldalon letölthető! 
 
  A Program támogatási időszaka: 2024. január 1. – 2024. december 31.  
  Program jelentkezés határideje: 2024. május 15. 
  Olyan projektek nevezését várja a SOSZ, melyek a tehetség‐kiválasztáshoz, tehetség‐gondozáshoz 
  kapcsolódó teendőkhöz társuló feladatok megvalósítását szolgálnák, például: sportági toborzó események 
  szervezése, a megnövekedett taglétszám következtében szükséges sportszakemberi foglalkoztatáshoz 
  kapcsolódó kiadások, nevezési díjak ráfordításainak biztosítása.  
 
  Kérjük, hogy a felhívást juttassák el a sportszervezeteik részére. 
  Sportbaráti üdvözlettel,  
  Virág Lajos  
  Ügyvezető igazgató  
  Sportegyesületek Országos Szövetsége 
  Cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1‐3. 
  Tel.: +36 1 460 6813” 
 

8. Dan és Kvalifikációs vizsga 2024 

  Még a mai napon külön tájékoztatóban kiküldjük az idei danvizsgával kapcsolatos teendőket. 

 

Tisztelettel: 

A szövetség elnöksége  

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János 


